



Srdečné blahopřání Ing. Ludmile Radkové

Mezi dlouhou řadu těch, kteří prakticky celý život spojili s řepařsko-cukrovarnickým oborem, patří také Ing. Ludmila Radková, která v prosinci 2014 oslavila šedesáté narozeniny.

Jubilantka pochází z pražských Ďáblic, z oblasti, kde se intenzivně pěstovala cukrová řepa. Gymnázium navštěvovala v nedalekých Čakovicích, v lokalitě s významným cukrovarem. Jakoby tyto skutečnosti předurčily její profesní dráhu, rozhodující však byl od dětství její zájem o biologii a přírodu. Když v roce 1979 absolvovala fyto technický obor na agronomické fakultě Vysoké školy zemědělské, nastoupila do Výzkumného a šlechtitelského ústavu řepařského v Semčicích na odbor šlechtění pod vedením Ing. Jana Majera. Zde v dalších letech získala praktické zkušenosti a dovednosti v oblasti šlechtění a množení odrůd cukrové řepy. Po privatizaci a transformaci ústavu na Řepařský institut, s. r. o., se věnovala pokusnictví pod vedením Ing. Jaromíra Chocholy, CSc. Volné tržní prostředí v řepařsko-cukrovarnickém odvětví však po roce 1989 stále více vyžadovalo i další aktivity, a tak Ing. Radková vykonávala i poradenství pro zemědělské subjekty a posléze pracovala i v oblasti zajištění osiv firmy KWS. V letech 2004–2007 pak v rámci vyčlenění skupiny osiv do samostatné společnosti KWS osiva, s. r. o., se již plně věnovala prodeji osiv této firmy.

V roce 2007 odešla Ing. Radková s manželem do vzdáleného zahraničí. Pobyt prakticky na druhé straně zeměkoule ji však umožnil získat řadu nových poznatků a zkušeností ze života nejen na venkově a ze zemědělství, které pak mohla využít ve své další životní etapě.

V roce 2009 se úspěšně zúčastnila výběrového řízení na pozici ředitelky nově vznikajícího a budovaného muzea cukrovarnictví, řepařství a lihovarnictví v Dobrovinci, které od září téhož roku řídí až do současnosti (od července roku 2011 se změnou na pozici ředitelky o. p. s.). Ing. Radková právě v období před otevřením muzea (v květnu 2010) zásadně přispěla k vybudování základních expozic, k vlastnímu otevření muzea a celých pět roků se plně věnuje chodu a řízení muzea ve všech oblastech a úrovních, od řídicí práce až po provádění exkurzí.

Plné pracovní nasazení Ing. Radkové je podloženo kladným přístupem ke sportu a k aktivnímu využití volného času. Zejména turistika, cyklistika a cestování jí umožňují udržovat si po celý život dobrou fyzickou kondici a zdraví. V neposlední řadě se těší dobrému rodinnému zázemí, které tvoří tři dospělé děti a již také vnoučata.

K životnímu jubileu jí my, blízký i širší okruh kolegů a přátel, do dalších let přejeme pokračující pevně zdraví a radost ze života v kruhu svých nejbližších.